
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ CINE ΑΙΟΛΙΑ 
 

Ο θερινός δημοτικός κινηματογράφος ΑΙΟΛΙΑ άνοιξε ξανά με το πρόγραμμα προβολών που οργανώνει κάθε 

καλοκαίρι η δημοτική αρχή. Αυτή, για 3η συνεχόμενη χρονιά, αποφάσισε να διατηρήσει την κατάργηση της δωρεάν 

εισόδου κοινού τις καθημερινές που υπήρχε από το 2015 ως το 2020 για όσους και όσες ζουν στην Καισαριανή. 

Όμως, η μεγάλη πλειοψηφία των κατοίκων δεν ζει εποχές ευμάρειας, ανόδου των εισοδημάτων και σταθερότητας. 

Με τον πληθωρισμό  να κινείται στο 10% σε ετήσια βάση, τις τιμές στα σούπερ μάρκετ να έχουν διπλασιαστεί σε 

σχέση με τον προηγούμενο ενάμιση χρόνο, τους φουσκωμένους λογαριασμούς, τον σταθερό ΕΝΦΙΑ, τα αυξημένα 

ενοίκια και τις αυξήσεις των μισθών να κινούνται σε συμβολικά επίπεδα, κάθε καλοκαίρι γίνεται όλο και πιο 

δύσκολο για να εξασφαλίσουμε τα προς το ζην. Γίνεται όλο και πιο σύνηθες, ο μισθός να τελειώνει (πολύ) πριν το 

τέλος του μήνα, να στρεφόμαστε σε οικογενειακά και φιλικά δίκτυα για να καλύψουμε «τρύπες», να κόβουμε από 

παντού και να τρέμουμε στην ιδέα μην αρρωστήσουμε και χρειαστεί να νοσηλευτούμε. 

Είναι αντικειμενικό γεγονός λοιπόν πως, όλες εμείς οι «μη-προνομιούχες» που πληττόμαστε σταθερά από την 

κρίση τους από το 2010 και ακόμα πιο γοργά από το 2020, κόβουμε κατά κύριο λόγο από τα έξοδα που θεωρούνται 

«πολυτελείας» ή «περιττά» για την καθημερινή αναπαραγωγή μας. Και ο πολιτισμός, τα θέατρα, τα σινεμά, οι 

συναυλίες, η αγορά βιβλίων συνήθως μπαίνουν σε αυτήν τη λίστα. Ειδικά όταν η κύρια κρατική πολιτική ενίσχυσης 

του λεηλατημένου μισθού μας είναι τα ψηφιακά voucher ελεημοσύνης, μέσω των οποίων επιβάλλεται έλεγχος στο 

τι  καταναλώνουμε. 
                                                                                                   

ΑΛΛΟ ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ – ΠΛΗΡΩΣΑΜΕ ΑΡΚΕΤΑ! 
 

Τους τελευταίους μήνες μαζί με άλλες συνελεύσεις γειτονιάς και ταξικές ομάδες έχουμε προχωρήσει σε 

κινητοποιήσεις (αυτο)μείωσης τιμών σε διάφορα σούπερ μάρκετ της Καισαριανής, της Κυψέλης και των Πατησίων. 

Σε κάποιες από αυτές η συλλογική κινητοποίηση έφερε αποτελέσματα με μικρές υποχωρήσεις από την πλευρά 

των αφεντικών, όπως στο σούπερ μάρκετ Μασούτης στις 17/06, όπου δόθηκε για όλους τους πελάτες όση ώρα 

διαρκούσε η παρέμβαση μια μείωση τιμών 6% έναντι του αιτήματος μας για μείωση 20/% σε ότι ψωνίσουμε. Εμείς 

λέμε ότι τέτοιες κινήσεις θα πρέπει να εξαπλωθούν στο σύνολο των αγαθών που έχουμε ανάγκη για να ζήσουμε 

μια ζωή με σωματική- ψυχική υγεία μια κάποια κοινωνικοποίηση και αξιοπρεπή διαβίωση. Η εβδομαδιαία/μηνιαία 

έξοδος για να δεις μια καλή ταινία σε ένα θερινό κινηματογράφο θεωρούμε ότι είναι μια από αυτές. 

Ξέρουμε ήδη την απάντηση της δημοτικής αρχής στην απαίτησή μας. Η είσοδος είναι δωρεάν από Δευτέρα έως 

και Πέμπτη και μόνο 3 ευρώ Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή για κατηγορίες συνδημοτών μας που θεωρούνται 

ταξικά ευάλωτοι (πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών, άνεργοι και δικαιούχοι του Ταμείου 

Ευρωπαϊκής Βοήθειας προς τους άπορους – ΤΕΒΑ). Εμείς απαντάμε, πέρα από το ότι τα κοινωνικά κριτήρια για 

ένταξη σε κατηγορία ταξικής ευαλωτότητας πρέπει να διευρυνθούν, πως η κρίση με τη μορφή της ενεργειακής 

κρίσης - ακρίβειας πλήττει τη μεγάλη εργαζόμενη και αυτοαπασχολούμενη πλειοψηφία των δημοτών οριζόντια κι 

όχι το όποιο ποσοστό των συνδημοτών μας που ζουν πλουσιοπάροχα. 

Υπενθυμίζουμε ότι ήδη στους φουσκωμένους λογαριασμούς μας πληρώνουμε και δημοτικά τέλη για να μπορούμε 

να ζητάμε την επιστροφή τους μέσω της παροχής δωρεάν και ποιοτικών δημοτικών παροχών. Την ίδια στιγμή οι 

δικαιούχοι ΤΕΒΑ του Δήμου Καισαριανής αποκλείονται λόγω  της επιλογής τους από άλλες δομές προνοιακών 

παροχών (π.χ. κοινωνικό παντοπωλείο). Είναι επίσης προφανές ότι ένα γεμάτο καθημερινά δημοτικό θερινό 

σινεμά, έχει αυξημένα έσοδα από τη λειτουργία του κυλικείου, πέραν των εσόδων από τις διαφημίσεις και τους 

χορηγούς. Το ζήτημα ουσιαστικά είναι αν οι δημοτικές δομές θα λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια (που 

αν αποδεχθούν κερδοφόρα μπορεί στο μέλλον να οδηγήσουν και στην ιδιωτικοποίηση τους) ή με γνώμονα την 

εξυπηρέτηση των αναγκών μας. Και, τέλος, δικαιούμαστε να ζούμε σε μια κοινωνία που τα προϊόντα τέχνης και 

πολιτισμού θα είναι ελεύθερα διαθέσιμα σε όλους και όλες, αντί να εντείνονται οι ταξικοί αποκλεισμοί. 
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